



## Черный сентябрь Беслана

**Вчера было окончательно уточнено число захваченных заложников в школе № 1 североосетинского города Беслан — 354 человека.**

Напомним, что около восьми часов утра 1 сентября боевики, ворвавшись в здание учебного заведения, угрожая оружием, согнали всех заложников, присутствовавших на торжественной линейке, в школьный спортзал. Во время захвата погибли 12 человек.

Правоохранительным органам удалось установить личности некоторых террористов, захвативших школу в Беслане. В состав банды входят в основном уроженцы Чечни и Ингушетии. Не исключено, что среди террористов есть лица славянской национальности.

Около трёх часов дня в здании захваченной школы прогремели три взрыва. Над школой поднялись клубы

черного дыма. По предварительным данным, террористы произвели выстрелы из гранатометов. Один из источников информации передал, что боевики расстреляли 15 заложников.

По состоянию на 17 часов по москов-



скому времени с террористами не удалось договориться о доставке в здание школы продуктов питания. Однако передать захваченным воду боевики позволили.

Примерно в это же время стало известно, что террористы отпустили 26 женщин и детей.

Мировое сообщество единодушно осудило действия террористов. С обращением к гражданам выступил Президент России В.В. Путин. Он сказал, что главная задача сейчас — спасти жизнь и здоровье заложников. Президент заявил, что все террористические акции направлены не только против конкретных граждан России, но и против страны в целом. Путин выразил благодарность всем главам государств и правительствам, а также Совету Безопасности ООН за солидарность с Россией.

*По сообщениям информагентств.*

## ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



### БОЛХОВ

■ Специалисты одной из орловских фирм, занимающиеся световым оформлением различных шоу, установили на Спасо-Преображенском соборе 14 газоразрядных прожекторов. Мощность каждого из них — 150 ватт. Осветительные приборы обладают высокой светоотдачей.

Лучи прожекторов направлены на кресты, центральную главу и шпиль колокольни. Работы выполнены за счёт собственных средств фирмы.

Согласно проекту на здании собора должны быть установлены ещё 100 осветительных приборов. Для этого проложено два с половиной километра кабеля.

### ГЛАЗУНОВКА

Скоро наступят холода, а в деревне Архангельское до сих пор не завершена газификация. Рабочие из Орла отсутствовали на объекте около двух месяцев. Причина — неготовность технической документации.

Между тем, работы по строительству газовых сетей ведутся в Архангельском с середины мая. С начала работ силами предприятия «Покровскоемежрайгаз» и участка «Спецсантехмонтаж» более чем в 20 домах были смонтированы «внутрянки», а фермер Богинский за свой счёт протянул полиэтиленовую трубу до своего дома длиной 338 метров.

Однако сейчас, когда встал вопрос о пуске газа, а работы накануне холодов застопорились, местные власти призадумались. Была создана госкомиссия во главе с заместителем главы администрации района А.А. Астаховым. Представители комиссии акт о пуске газовых сетей не подписали — выявились недоработки. Например, даже не решён вопрос ведомственной принадлежности газопровода (?!), необходимо покрасить трубы, сделать планировку площадок на месте шкафов установок и вдоль трассы.

А скоро холода...

### ЗАЛЕГОЩЬ

День села состоялся в селе Красном. Из лекции по краеведению местные жители и гости смогли узнать много нового из истории этого населённого пункта.

Праздничная программа включала в себя чествование орденосцев Великой Отечественной войны и старожилы села. Местная администрация отметила и самого маленького участника этого мероприятия, жителя Красного — шестимесячного Виктора Сухова.

В рамках мероприятия были подведены итоги конкурсов на звание «Лучший дом», «Лучшее подворье», «Лучший палисадник».

### КОРСАКОВО

400 тысяч рублей составляет долг по заработной плате в агрофирме «Декар-Корсаково». Работники этого хозяйства уже приходили к своему директору С.Р. Шаповалову с вопросом, когда им отдадут заработанные деньги. Как объяснил С.Р. Шаповалов главе администрации района А.Н. Ерохину на очередном совещании в райадминистрации, сейчас стоит вопрос, что делать в первую очередь: купить дизельное топливо или выдать зарплату? Возможно, у нас в России люди столь сговорчивые, но руководство «Декар-Корсаково» смогло уговорить людей подождать ещё.

Сложности возникли в хозяйстве и с севом озимых. Агрофирма приобрела на украинском заводе «Красная Звезда» новую технику, которая оказалась некачественной. Сельхозпредприятие срочно пришлось закупить белгородские почвообрабатывающие агрегаты, которые хорошо зарекомендовали себя в работе. Возникает вопрос: кто вернёт хозяйству деньги за некачественную технику? Уж не руководство ли хозяйства?

### ЛИВНЫ

КХ «50 лет Октября» первым завершило в районе уборочную кампанию. Средняя урожайность составила 50 центнеров с гектара. Земледельцы этого сельхозпредприятия превзошли по урожайности все остальные хозяйства Ливенского района.

В закрома засыпано в общей сложности 67 тысяч тонн зерна. Сейчас ближайшая задача КХ «50 лет Октября» — сев озимых культур на площади 700 гектаров.

Предположительно короткое замыкание электропроводки в холодильнике стало причиной пожара в одном из магазинов низких цен города Ливны 1 сентября. Пострадали примерно 200 квадратных метров помещения, испорчено несколько тонн продуктов питания.

*Информация «ОП».*

**Совещание по текущим итогам экономического развития Орловщины этого года состоится в администрации области 7 сентября.**

## Экономика Орловщины: итоги и задачи

Об этом сообщил заместитель начальника управления промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры Ю. В. Павлов. На заседание приглашены руководители предприятий, представители профсоюзов, главы районных администраций — всего около 600 человек. Здесь же будут обсуждены задачи экономического развития нашего региона на ближайший период.

*Информация «ОП».*

## Печальная статистика лета

**28 человек утонуло в водоёмах Орла в нынешнем году.**

Такую печальную статистику привёл на очередном брифинге в орловской мэрии начальник городского управления по делам ГО и ЧС М.В. Вдовин.

Основными причинами трагедий он назвал купание в нетрезвом виде или в неустановленных местах.

Кроме того, М.В. Вдовин сообщил, что неоднократно отмечались случаи, когда по Оке на лодках и катамаранах катались люди в пьяном виде. Частный предприниматель, организовавший прокат плав-

средств, до сих пор не имеет соглашения на данный вид деятельности с государственной инспекцией по маломерным судам. С предпринимателем всё понятно: его интересуют деньги, а не безопасность людей.

Но возникает вопрос к службе ГО и ЧС. Почему, зная о существующей проблеме, управление не добилось приостановки предпринимателем данного вида деятельности?

*Информация «ОП».*

## ОПЕРАЦИЯ «УРОЖАЙ-2004»

### Что воруют в уборочную

**Продолжается уборка урожая на полях Орловщины. А вместе с ней продолжается и операция «Урожай-2004».**

Факт хищения 1230 килограммов овса был выявлен на днях сотрудниками Знаменского РОВД. К концу дня в дежурную часть поступило сообщение, что комбайн, возвращавшийся с поля с убранным зерном, упал в кювет. Оказалось, водитель был сильно пьян. Однако, допрашивая его, оперативникам удалось выяснить, что он вместе со своим помощником решили отвезти часть овса домой. Когда груженные машины уехали на разгрузку, мужчины высыпали целый бункер овса в копну соломы. Забрать решили вечером. Однако комбайнер до дома не доехал — его путь закончился в кювете.

Не только зерно становится объектом внимания злоумышленников. В деревне Красная Слободка Глазуновского района был украден блок двигателя от комбайна. Как установили следователи Глазуновского РОВД, похитителями оказались два местных жителя — механикаторы агропредприятия «Неручь». Днём, когда все были в поле, мужчины подъехали на тракторе и увезли из ремонтной мастерской блок двигателя вместе с колёчатым валом.

Судьба запчастей была банальной: их сдали в пункт приема металлолома за 300 рублей. А реальная стоимость блока двигателя — 21 тысяча рублей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 158 УК РФ.

Со склада общества с ограниченной ответственностью «Содружество» в Троснянском районе украдено 610 литров гербицидов. До сих пор не удалось установить, кому понадобились химикаты в таком количестве. Ведь они применяются только на больших площадях и только на агропредприятиях. В домашних условиях их использовать нельзя. Сумма ущерба хозяйству, по предварительным подсчётам, составила 272.432 рубля.

Следствие усложняется тем, что руководство хозяйства заявило о краже поздно, спустя практически сутки. Тем не менее поиск преступников продолжается.

*Пресс-служба УВД.*



## ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

### В ожидании... жертв?

**2 сентября. 2.15 ночи. Дождь. Орловская объездная дорога недалеко от озера Светлая жизнь. Водитель КамАЗа с прицепом на скользком дорожном покрытии не справился с управлением. В результате многотонная машина опрокинута на обочину.**

374-й км автомагистрали Москва — Харьков. Плавный поворот, за ним — пологий спуск. Казалось бы, никакой сложности для водителя этот участок дороги не представляет. Однако тяжёло груженные машины здесь регулярно терпят бедствие. Как правило, такие происшествия случаются ночью. Каверзность этого, на первый взгляд, безобидного поворота заключается в том, что его внешняя сторона не оборудована столбиками со светоотражающими элементами. И водитель в ночных условиях, при слепящем встречном по-

токе машин не видит правой обочины, начинает нервничать и порой резко крутит руль, что для тяжёлой машины фатально. К счастью, на этот раз обошлось — пострадали КамАЗ и груз, но водитель отделался лишь легкими царапинами. Но чего ждут руководители ГУП ДРСУ № 4, отвечающие за эксплуатацию этого участка трассы? Крупной автокатастрофы с человеческими жертвами? Неужели установка нескольких десятков бетонных столбиков является проблемой?

*Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Фото автора.*